

2021年07月22日 星期四
责编:蒋胜金
美编:郭金芳
校对:曹韵红

市疾控中心发布紧急提示 7月6日以来 去过南京禄口机场须报告

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/刘兰)云南的疫情还未平息,南京又出现了让人担忧的情况。7月21日13时,南京市举行新闻发布会,通报禄口国际机场新冠肺炎疫情防控最新情况:共发现17例阳性患者。同日,株洲市疾控中心发布紧急提示:如非必要,市民近期不要前往南京市或经南京市禄口国际机场转机。

目前,全国有高风险地区1个,中风险地区6个。

“7月6日以来有南京禄口国际机场、高风险地区及封控区旅居史人员,必须第一时间主动向所在社区(村)报告,配合做好隔离、医学观察、核酸检测等措施。”株洲市疾控中心相关负责人表示,市民要密切关注个人湖南居民健康码和通信大数据行程卡,一旦发现健康码、行程卡变为红码或黄码,必须第一时间主动向所在社区(村)报告,按要求配合做好各项防控措施。此外,目前是暑期旅游旺季,市民要避免前往国外、边境及有本土疫情发生的地区。

值得一提的是,接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最有效的手段。请符合接种条件且未接种或还未完成接种程序的市民,尽快前往定点医院接种。

炎陵茶陵县 新配置92台卫星电话 以防地质灾害救援现场“没信号”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/曾炯虎)7月21日,记者从省应急管理厅获悉,去年以来,该厅已向全省59个地质灾害易发县市区配备了2019台“天通一号”卫星电话,其中我市炎陵县、茶陵县、攸县新添置了92台卫星电话,全部已完成调试并投入使用。

7月3日,怀化市中方县遭遇了百年一遇的特大山洪袭击,救援人员携带“天通一号”卫星电话赶往灾区搜救被困群众,抢占了应急救援先机,实现了“未垮一库一坝”、人员“零伤亡”。

据悉,此次配发的“天通一号”卫星电话,具备北斗及GPS定位导航功能。可在偏远地带、恶劣天气以及公网无法使用的情况下实现确定位置、险情实况图像传送、呼叫救援等功能,提供有效的现场应急通信保障,助力应急救援工作开展。

救援“神器”在手,会用力才是关键。市应急管理局相关负责人表示,第一时间就报了名:“尽管现在正在推进水稻生产全程机械化,但传统的农业不能丢,老手艺不能丢,更重要的是做农业的精神不能丢。”图为插秧比赛现场。

华晨重整案进入投资方实质磋商阶段 金科地产与华晨公司达成合作意向

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘小波)继20日发布重要消息后,华晨公司重整21日再获重大进展:当日下午,金科地产集团湖南公司与华晨公司及华晨公司管理人签署了战略合作框架协议。同时,中国邮政储蓄银行株洲市分行负责人现场表示,待华晨旗下项目重启销售后,将给予相关金融支持。

金科集团成立于1998年,于

2011年在深交所A股正式挂牌上市。公司总资产3800多亿元,2020年销售金额突破2200亿元,销售面积超过2200万平方米(位列行业前十),社区服务签约面积近3亿平方米(位列全国前十)。其地产行业综合排名第15位,连续多年跻身“中国企业500强”“中国民营企业500强”“中国地产品牌价值10强”。

目前,金科集团湖南公司法务、财务、工程、客服等专业团队已全面进驻华晨公司展开尽调工作,这也意味着华晨公司重整进程中关键环节——引入战略投资方——获得重大突破。合作意向达成后,双方有望在品牌输出、资金运作、质量管理、客户服务等领域展开全方位合作,以助华晨公司尽快实现重整。

没有最好 只有更好 改善株洲营商环境 请您大胆说话

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谢中良)株洲的营商环境好不好?回答当然是肯定的。

但好与不好,都是相对而言的。对比省内、对比过去是好;对比现在、对比发达地区,就有差距,甚至差距很大。

差距大,就会严重影响一个地方的经济社会发展。当今,区域经济竞争十分激烈。而区域经济的竞争,从某种程度上来说,就是营商环境的竞争。哪里营商环境好,人才、资金、项目就往哪走。怎么办?唯一的办法就是发现问题、直面问题,进而解决问题。

近期,就围绕营商环境这一主题,市委书记曹慧泉多次到企业调研,召开了数轮座谈会,了解情况,听取建议。

但推动营商环境的改善,不能仅仅决策层在行动。作为这个城市的一员,人人都是营商环境,或许你还是重要的一环。为此,从今日起,株洲日报社推出“营商环境再提升”全媒体系列报道。希望大家踊跃参与,围绕政务服务环境、投资建设环境、市场环境、外资外贸环境、就业创业环境、监管执法环境、法治保障环境等方面,表达诉求、反映问题、提

出建议。

不管是“吐槽”,还是“拍砖”,把你经历的、看到的、想到的,说出来,大胆留言,告诉我们。

株洲日报社旗下的知株洲、株洲晚报、株洲新闻网3家微信公众号,均在下方菜单栏开设了【我有话说】专栏,您可留言;《改善株洲营商环境,请您说话》推文下方,及本周五起刊发在掌上株洲APP及上述新媒体的推文下方,您也可以留言。近期,周一、三、五我们都有“改善株洲营商环境”的相关议题,敬请关注。

转去了长沙的医院,怎么用医保? 市医疗保障局局长接听市长热线,解答市民疑问

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖 通讯员/周玮明)昨天,市医疗保障局党组书记、局长陈志鸿接听了12345市长热线。

在两个小时内,陈志鸿共接听听了16个电话。内容涉及医保的异地结算、生育报销金额、糖尿病高血压等慢性病的医疗报销标准等问题,陈志鸿一一详细解答。

一名儿童在本市某医院急诊,后转院去了省儿童医院,怎么用医保?陈志鸿回复,可以前往该医院医保科,在结完本地医院所产生费用后,由该科协助办理异地转院手续,再到市局办理异地备案,到省儿童医院就医可医保结算。

有人咨询自己的表弟可否用自己的医保身份住院报销,被告知如此做法违规被严格禁止。若违规将处2-5倍罚款,构成犯罪的还要追究刑事责任。

医保局表示,所有的来电都会有专人跟进,确保全部处理到位。

据了解,今年市长热线共向市医保局派单122起,全部得到回复,满意率100%。

听民意 解民忧
市长热线 12345

走出办公室 下田赛插秧

7月21日,醴陵市泗汾镇陈家垅村,来自醴陵市农业系统的工作人员,从办公室走向田间,开展插秧比赛。

手把青秧插满田,低头便见水中天。上午9时许,随着裁判一声哨响,比赛开始。

比赛现场,大家你追我赶,热闹非凡,不时有前来观战的当地农民为年轻选手支招。从插秧速度、株行距控制、单穴苗数、插植质量等方面进行综合评定后,龙国良以99.5分的成绩夺得头名。

今年10月即将退休的龙国良说,得知农业农村局举办比赛时,他第一时间就报了名:“尽管现在正在推进水稻生产全程机械化,但传统的农业不能丢,老手艺不能丢,更重要的是做农业的精神不能丢。”图为插秧比赛现场。

株洲晚报融媒体中心记者/王军 通讯员/邓立平 摄影报道



2021年07月22日 星期四
责编:李曙光
美编:言李懿
校对:曹永亮

澳大利亚布里斯班 获2032年夏季奥运会举办权

国际奥委会第138次全会21日在日本东京投票选出2032年夏季奥运会举办地。作为本届奥运会的唯一候选城市,澳大利亚昆士兰州首府布里斯班毫无悬念地获得举办权。

由于当天只有一个候选城市,国际奥委会委员在投票环节只有三个选项:支持、不支持、弃权。投票结束不到5分钟,巴赫就重新回到主席台宣布:第35届夏季奥运会举办地——布里斯班。

听到结果之后,身在会场的澳大利亚代表团高声呐喊庆祝。而远在布里斯班的当地民众,也通过视频连线第一时间收到好消息。提前11年获得奥运举办权的布里斯班,也将成为继墨尔本和悉尼之后,澳大利亚第三个举办夏季奥运会的城市。

(据新华社)

印度6岁以上人口中 三分之二已有新冠抗体

印度医学研究理事会20日公布的第四轮针对新冠病毒的血清抗体检测显示,6岁以上的被检测者中有67.6%的人结果呈阳性。

从这一检测结果可以估计,目前印度6岁以上的人口中约有三分之一的人携带新冠病毒抗体。不过,该理事会主任巴尔拉姆·巴尔加瓦20日在新闻发布会上说,这意味着印度仍有三分之一,即大约4亿人体内无新冠抗体,仍面临较高的感染风险。

(据新华社)

禄口国际机场新冠阳性升至17例 南京四地调整为中风险地区



▲7月21日,在南京市江宁区,医生为市民进行核酸检测取样。

总共发现17例阳性

7月20日,南京市江宁区新冠肺炎疫情防控指挥部接到禄口国际机场防疫专班报告,在禄口国际机场工作人员例行定期核酸检测中发现9份样品为阳性,样

本均为机场保洁人员。

南京市副市长胡万进介绍,接报以后,南京市第一时间组织力量对机场相关人员进行集中隔离,并重新采样检测,经复核与专

家组诊断,总共发现17例阳性,目前9人为确诊病例,5人为无症状感染者,还有3例核酸检测阳性待进一步诊断。

机场附近4个社区(村居)为中风险地区

胡万进说,为防止疫情扩散,切断病毒传播路径,经省、市、区专家分析研判,划定机场附近4个社区(村居)为中风险地区,其

中江宁区3个、溧水区1个,实施封闭管理,人员足不出户;确定封控区域1个,为禄口街道,进行封闭管控,人员只进不出。另外,还

组织专业力量,对禄口机场及检测阳性人员所到场所进行环境检测、消毒,关停或关闭部分人员相对密集的场所。

江宁、溧水两区连夜开展核酸检测

胡万进介绍,截至7月21日5时,已排查出密切接触者157人,密接的密接56人,还有其他

人员正在进一步排查过程中。同时,组织江宁、溧水两区连夜开展核酸检测,目前已对重点区域的

11.65万人进行了采样,并已出具检测结果44309人,均为阴性。

倡导广大市民非必要不离开南京

南京市交通运输局副局长郑春发说,依据南京市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布的1号通告,倡导广大市民非必要不离开南京。目前,通过南京辖区机场、铁路、公路客运站出行的旅客,不包括在南京中转的旅客,都需要测温凭绿色健康码进站,同时应携带48小时内核酸检测阴性证明。

郑春发还特别提醒说,携带48小时内核酸检测阴性证明是对全体市民而言的,即使乘坐小型汽车离开南京也应携带证明备查,以免给出行带来不必要的麻烦。

南京禄口国际机场发布信息,因疫情防控需要,即日起,对所有进入南京机场航站楼(含交

通中心)的人员加强管控,在现有测温、“健康码”查验基础上,从南京禄口机场出港的旅客必须持有48小时核酸检测阴性证明。

另据东部机场集团总经理徐勇介绍,7月21日,在南京禄口国际机场,各家航空公司原计划执行航班663架次,已取消521架次。(据新华社)

为留守儿童送上七彩假期 株洲市第七届关爱农村留守青少年儿童公益夏令营开幕

近日“七彩假期·情暖童心”2021年株洲市第七届关爱农村留守青少年儿童公益夏令营活动在白关书画院正式启动。来自社会各界的爱心人士和大学生志愿者将陪伴我市25名留守儿童开展为期一周的特色课程,丰富孩子们的暑期生活,培养他们的兴趣爱好,营造健康向上的成长氛围。

本次活动由株洲市民政局、市文学艺术界联合会、市妇女联合会指导,市救助管理站、市文艺志愿者协会、市未成年人保护中心、芦淞区妇女联合会、共青团芦淞区委员会、白关书画院、湖南工业大学包装设计艺术学院、湖南工业大学材料与先进制造学院等15家爱心单位联合举办。

仪式上,市政协副主席、市文联主席周煦惠,市文联党组书记刘文星为株洲市文艺志愿服务联盟揭牌。市民政局党组书记、局长易湘东为株洲市未成

年保护中心社会实践基地揭牌。市救助管理站四级调研员、站长江广赞为志愿者代表授营旗。

周煦惠向长期以来关心帮助留守儿童的爱心志愿者和社会爱心人士表达了衷心的感谢和敬意。他表示,白关书画院自成立以来,已连续开展7届留守儿童夏令营活动,为当地留守儿童提供了免费学习的平台,希望广大爱心人士能持续关注和呵护留守儿童这一特殊群体,奉献爱心,传递温暖。“希望孩子们珍惜机会,认真学习各类知识和本领,友爱同伴,学会感恩,在这个美好的假期收获知识和快乐”。

此次夏令营活动分为3期举行,全程免费。活动期间,来自市文联、市文艺志愿者协会、湖南工业大学等多家爱心单位的专家老师及大学生志愿者将为孩子们讲授音乐、舞蹈、绘画、剪纸、国学等知识,带领孩子们畅游知识的海

洋。同时还开设了生活技能、劳动实践等特色课程,鼓励孩子们从身边的家务入手,体验下田农耕、择菜做饭,感受劳动带来的快乐。

“希望能运用自己的专业知识和特长,给孩子们带去丰富的知识和满满的关爱,陪伴孩子们度过一个健康、快乐、有收获、有意义的假期,和他们共同进步、共同成长”。来自湖南工业大学材料与先进制造学院的学生志愿者曹新宇说。

“今年孩子们可以住进新建好的宿舍,还有崭新的厨房和卫生间”。白关书画院创办人罗立新告诉记者,今年6月,在市民政局的帮助下,一栋可以容纳80个孩子居住的山间宿舍正式落成,厨房、卫生间、浴室等新设施也一应俱全。多年的愿望得以实现,罗立新脸上露出了幸福的笑容。

活动结束后,我们还会到炎陵县少数民族地区继续开展留守儿童夏令



▲夏令营开幕现场合影

营活动,那边有30多个孩子希望能参加我们的活动”。罗立新高兴地说。

据了解,株洲市文艺志愿服务联盟是在市文联的倡议指导下,由社会各界爱心人士、爱心单位、高校志愿团体及民间组织组成的为他人和社会提供无偿服务的组织。联盟秉承“自觉自愿、各尽所能、无偿服务、注重效果”的服务理念,通过志愿服务,让有志于艺术学习、艺术实践的困境家庭子弟和特殊困难群体获得更多艺术教育、艺术实践和艺术水平提升的机会。(图/文 冯好 王奕松)